ZAPROSZENIE DO KONSULTACJI SPOŁECZNYCH
projektu „Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w  Gminie Cmolas  na lata  2021-2027”.
 
       Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Cmolas zaprasza osoby zainteresowane do otwartych konsultacji społecznych dotyczących treści projektu „ Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w  Gminie  Cmolas  na lata  2021-2027”.
Konsultacje społeczne przeprowadzane są w okresie od 03 września 2021r.  do 23 września 2021r. w formie przyjmowania uwag, propozycji zmian i uzupełnień -  w formie pisemnej  na  Ankiecie--Formularzu Konsultacji  Społecznych.
 Uwagi i propozycje wpisane do formularza konsultacyjnego należy przekazywać drogą elektroniczną na adres mailowy: gopscmolas@cmolas.pl,  drogą korespondencyjną na adres:  Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Cmolasie, Cmolas 237B    lub złożyć osobiście                    w siedzibie  Ośrodka.  
Uwagi i propozycje z datą po  22 września 2021br., niepodpisane oraz przesłane w innej formie niż na ankiecie- formularzu konsultacji nie będą brane pod uwagę.
 Konsultacje projektu Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych w Gminie Cmolas                na lata  2021-2027  mają charakter opiniodawczy i są ważne bez względu na ilość uczestniczących w nich osób.  Konsultacje obejmują teren Gminy Cmolas.
 Projekt dokumentu wraz z ankietą  - formularzem konsultacji jest dostępny:
· Strona internetowa Gminy Cmolas: www.cmolas.pl, 
·  Biuletyn  Informacji Publicznej Gminy Cmolas: www.cmolas.biuletyn.net, 
·   Biuletyn Informacji Publicznej GOPS:  www.gopscmolas.naszbip.pl
·  w siedzibie  Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Cmolasie, Cmolas 237B
 Więcej informacji udziela Bożena  Kubik   nr tel. 17 744 44 40.


